



Feng Shui Master Zhi Hai

智海, 風水家, 玄學家, 中國執照建築師

Tel. 646-271-6868 ZhiHaiFS@hotmail.com
www.FengShuiMasterZhiHai.com www.EmperorsWalk.com

智海主持專欄:

- 《風水漫談》中國廣播網• 僑聲電台
《僑報》之《風水玄學》專欄
《新州周報》《三州周報》之《智海專欄》
《置業地產》之《風生水起》專欄

智海服務項目: Service

- 子平八字預測 • 和合婚姻 • 流年運程
紫微斗數預測 • 奇門改命造運 • 擇日命名
實地勘查住宅、公司、商舖、餐館等風水佈局。
參與各種建築的風水設計與佈局及室內裝修設計

智海“個人開運五行手鐲”与健康

在談智海“個人開運五行手鐲”之前,我們先來談一下五行強弱和健康的關係。

木主肝:木弱或者遭克無生則肝容易生病,木旺過極,則肝也容易生病。

水主腎:水弱或者遭克無生,身旺過極,則腎,泌尿系統容易生病,性功能出問題。

火主心:火弱或者遭克無生,身旺過極,則心血管容易生病

金主肺:一個人八字里的金弱或者遭克無生,或過旺,則肺部,上呼吸道容易生病。

土主胃:土弱或者遭克無生,身旺過極,則腸胃,消化系統容易生病。

由此我們可以看到,當打開你生日的時候,你的八字中的陰陽五行的多少和強弱,就一覽無餘。由此,我就可以看到你未來的疾病的隱患在哪里。

例如下面的生日,男命 生於 1963 年八字如下:

Table with 4 columns: 時, 日, 月, 年. Values: 壬, 庚, 庚, 癸; 午, 戌, 申, 卯

日元庚金生於申金月,身旺格,宜走財鄉,庚金的財為木,去東方求財最好。前文講到,金主肺:一個人八字里的金弱或者遭克無生,或過旺,則肺部,上呼吸道容易生病。但此人從中國移民到美國(為西方世界),西方的五行為金,就自然的增加了金的強度,使庚金旺上加旺,對身體的損害部位是肺。此男命來美之後,就開始身體不適,最後的檢查結果是肺癌。

“對他的保護方法:1. 調整風水。2. 配“個人開運五行手鐲”。3. 配合醫院治療。

這裡我們主要談一下此男命的“個人開運五行手鐲”的特殊設計。

- 1. 此男命忌五行為土的五行即土色和咖啡色。
2. 此男命忌五行為金的五行即白色和黃金色。不宜戴金首飾。

3. 此男命忌的五行方向:SW、NE、W、NW

4. 此男命的六合與三合情況:

六合:卯戌合火,為官控制過旺的庚金,使八字的五行達到新的平衡。

三合:亥卯未三合局為木,為男命的財局,大吉。

在配合治療期間,首選的“個人開運五行手鐲”為:水晶黑曜石+三合+保護神

- 1. 首選黑曜石的戌狗和亥豬、未羊珠子。
2. 再選生肖為卯兔的保護神轉運珠。
3. 選觀音菩薩的“六字大明咒”的黑曜石水晶。
4. 黑曜石為主的設計。

黑曜石的作用:

由於黑曜的精純能量,是屬於吸納性能量,換句話說,一般來建議黑曜需佩戴右手為佳,所有的水晶來說几乎都是佩戴左手,唯獨黑曜,是佩帶右手,因為根據古中國氣法,一般都是左進右出為原則,所以,左手都是進氣而右手是排氣,右手佩戴黑曜有助於將自身的負性能量給吸納掉,包括比較不乾淨的東西或者病氣,甚至是比較不好的運氣都可以,而且更有效的避邪。

5. 此款是根據你本人的生肖和生日五行的多少和宜忌,專門為你特制的個人五行開運轉運的水晶手鐲。并經智海風水大師親自進行“五行北斗七星水”的消磁,五行鐲的信息非常乾淨。請放心佩戴。

6. 每款設計配有專門的說明與講解。

節日最好的禮物:

感恩節,聖誕節,新年,和中國春節等節日即將來臨,每位人都想對父母,子女,愛人和自己有一個良好的祝願。如果你想要,你對他們的祝福和自己的心願得以快速的實現,如健康,學業,財運,桃花運,夫妻恩愛運,那么這裡我認為最好的禮物就是:智海個人五行開運水晶手鐲。

